
Váci NaplóVáci NaplóVáci NaplóVáci NaplóVáci Napló
XVIII/33.  2009. április 24.  péntek

VÁC ÉS VONZÁSKÖRZETÉNEK LAPJASzerkesztõség:
Vác, Csányi körút 45.

Tel./fax: 27/316-100
Olvasószolgálat:
munkanapokon

9 és 15 óra között.
Ára: elõfizetõknek 105,

árusoknál 120 forint.

Cserhátvidéke
Takarékszövetkezet

Vác, Földváry tér 2.
Tel.: 314-935

egyszerûen és olcsón,
4 szín nyomással is!

Garmondtext Lap- és Könyvkiadó Kft

Feltámad a szobi szörp: indul a termelés
Napokon belül ismét megkezdõdhet a termelés a szobi szörpüzemben, miután a felszámolásra jutott gyárat megvette
egy Sári Tibor érdekeltségi körébe tartozó vállalkozás - írja a Napi Gazdaság. A lap értesülése szerint a vevõ 450
millió forintot fizetett a felszámoló Vectigalis Zrt-nek, és már a jövõ héten átveszi az üzemet. A Szikrai Borászati
Kft-ben is érdekelt Sári Tibor a Napi Gazdaságnak elmondta, hogy 30-50 fõvel indul újra a termelés a Szobi Ital-
gyártó Kft-nek elnevezett gyárban; magyar árut termelnek majd - hangsúlyozta az új tulajdonos -, nem importtermé-
kek forgalmazására rendezkednek be. Jövõre már több mint egymilliárd forintos forgalmat terveznek.

Az iskolában graffitiztek,
mégis megköszönték nekik

Két profi graffitis dolgo-
zott kitartóan szerdán
délelõtt, s néhány óra
múlva egy egész falfelü-
letet töltött ki mûvük,
amelyért most nem a
rendõrök mondtak né-
hány keresetlen szót, ha-
nem a Naszály-Galga
Térségi Integrált Szak-
képzõ Központ vezetõi
köszönetet.  Kaizinger
Gábor és Pálinkás Krisz-
tián, a Király Endre Ipa-
ri Szakközépiskola,
Szakiskola és Kollégium
fényezõ-mázoló szakán
tanuló diákjai, mint a
korábban kiírt pályázat
nyertesei, kaptak lehetõ-
séget, hogy az elsõ eme-
leti nagy folyosó falára
sajátos graffitis stílusban
ráfessék a TISZK emb-
lémáját. A mû olyan jól
sikerült, hogy az alkotás
közben is sokan kíván-
csiskodtak diáktársaik
közül is. A kellékeket az
alkotóknak a szakképzõ
központ vásárolta meg és
a végén ajándékkal kö-
szönték meg a munkát.

A graffitizés hobbi és kihívás - fogalmazott Kaizinger Gábor és Borbély Krisz-
tián, akik a Váci Naplónak elmondták: elsõsorban elhagyatott épületek
falfelületeit keresik, hogy kiélhessék alkotói vágyaikat. Sajnos Vácott min-
den eddig terv dugába dõlt, hogy a graffitiseknek kijelöljenek olyan nagy
felületeket, ahol rendszeresen legálisan pingálhatnának.

Csomagokban
érkezik a
drog
a börtönbe
A város is segítené a
rabok integrációját

2. oldal

Vizünk féltése,
DMRV-s
aggodalmak

4. oldal

Boronkays
diák a 9.
diák-
polgármester

5. oldal

Autókra
vadásztak,
zsákmányra
találtak

16. oldal
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Csomagokban érkezik a drog a
fegyházakba, de az elítéltekig
nem jut el - ez is kiderült az
Egészséges Ifjúságért Alapít-
vány és váci önkormányzat kö-
zös szervezésében tartott Vissza
a társadalomba címû konferen-
cia elõtti sajtótájékoztatón.

Számos nyomozást folytat a
Váci Rendõrkapitányság olyan

esetekben, amikor a drogot a
börtönbe küldött csomagokban
találják meg. Sajnos ilyenkor te-
hetetlenek a hatóságok, mert
sokszor több száz kilométer tá-
volságból és álnévvel adják fel
a kábítószert.

- Olyan eset is elõfordult
már, hogy egy elítéltnek egy
másik szabadságvesztését töltõ
elítélt nevében adtak fel ilyen
csomagot - mondta Latorovsz-
ky Gábor õrnagy, bûnügyi osz-
tályvezetõ.

Az idei konferencia fõ témá-
ja az volt, hogy a drogproblé-
mákkal küzdõ elítéltek vissza-
illeszkedését segítsék a társada-
lomba. Vatay Gyula ezredes, a
Váci Fegyház és Börtön pa-
rancsnoka elmondta: a rendez-
vény mottója a város a börtö-
nért, börtön a városért volt,
ezért együtt valósítottak meg
több programot is az alapít-
vánnyal, amelyeket a konferen-
ciával zárnak le.

TÁJÉKOZTATÓ
Kismaros Község Önkormányzata tájékoztat-
ja az érintett hozzátartozókat, hogy a telepü-
lés temetõjében található lejárt használati
idejû temetési helyeket 2009. augusztus 31.
napjával meg kívánja szüntetni.

Felhívja az érintett hozzátartozókat, hogy fenti
határidõig, igény esetén a temetési helyek hasz-
nálati idejét váltsák meg.

KISMAROS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Csomagokban érkezik
a drog a börtönbe

A város is segítené a rabok integrációját
– Jól elõkészített, színvona-

las rendezvényeket sikerült
szerveznünk közösen. Most
nyílt egy kiállítás is a börtön-
ben Ne csak õrizd, gyûlöld is
címmel, amely történeti érde-
kességeket mutat be az érdek-
lõdõknek.

Dr. Bóth János polgármes-
ter szerint a drogprevenciós

program egyre szélesebb lesz,
és reményét fejezte ki, hogy a
város segítséget tud nyújtani a
fegyháznak a szabaduló rabok
reintegrációjában.

A sajtótájékoztatón és a kon-
ferencián is részt vett a leköszö-
nõ szlovák nagykövet, aki négy
éven át segítette az alapítvány
munkáját azzal, hogy nemzet-
közivé tette programjaikat. Jurij
Migas megköszönte dr. Bóth Já-
nosnak az együttmûködést és
reméli, hogy ellátogathat még
majd Vácra.

Dr. Horváth Szabolcsné, az
alapítvány társelnöke is megkö-
szönte mindazok segítségét,
akik által létrejöhettek a prog-
ramok, köztük a szlovák nagy-
követ munkáját is abban, hogy
rendezvényeik a határon túl is
átnyúlnak.

A hagyományokhoz híven a
konferencián a váci ifjú kortárs-
segítõk mellett szlovák fiatalok
is részt vettek.

www.vaci-naplo.hu

Drogproblémák. A legtöbb drogot a börtönbe érkezett cso-
magokból foglalják le

Egységesíteni szeretnék a váci
buszmegállókat. Ennek részeként
adták át a Zollner Elektronik Vác
Kft elõtti két buszmegállót, több
cég dolgozója és az ott lakók nagy
örömére. Eddig a buszra várakó-
zok az esõben gyakran eláztak, ez

remélhetõleg a jövõben nem tör-
ténik majd meg. A kivitelezõ
Servitum Kft vezetõje, Csatári
Endre elmondta: reméli, hogy
nem teszik tönkre ezeket a meg-
állóhelyeket és nem plakátolják
majd tele illegálisan.

- Két esetben felszólítást kül-
dünk az engedély nélkül plakáto-
lóknak a harmadiknál már bünte-
tünk - mondta.

A kivitelezést az önkormány-
zat kezdeményezte a Servitum
Reklám Kft-vel, hiszen buszváró
kialakítására nem adhat pénzt.

- A városban zajlik már a
csikkrendelet betartása, ezért is
fontosnak tartottuk, hogy a meg-
állók is kulturáltak és tiszták le-
gyenek - mondta dr. Bóth János
polgármester. - Három új busz-

megálló építésére kötött a város
szerzõdést a kivitelezõ céggel,
ebbõl már kettõ március 31-ig
megépült. Ezen kívül minden év-
ben egy megállót újítanak majd
fel és tartanak karban, cserébe a
megálló reklámfelületéért.

A Zollner dolgozói nevében
Csapláros Gábor minõségirányí-
tási vezetõ mondott köszönetet.
Kiss János városi képviselõ kez-
deményezésére keresett partnert a
város. Szerinte nagyon fontos,
hogy a városba érkezõk kultúrált
elemeket lássanak a városban.

- Szerettünk volna ezzel a kez-
deményezéssel szebb környezetet
teremteni a város ezen részén.
Reméljük, örömmel fogják hasz-
nálni az utazók a megállót és
megõrzik épségét - mondta.

A megálló épület  teteje
üvegszálas poliészter, edzett
üvegbõl készült, a zártszelvé-
nyek pedig az esõt is elvezetik.
Az üvegen a város lógója is lát-
ható.  Hamarosan pedig padok is
kerülnek a megállókba.

Nem kell többé az esõben
ázni a dolgozóknak

Ogl József, a Zollner Elektronik Vác ügyvezetõ igazgatója, dr.
Bóth János polgármester és dr. Molnár Lajos alpolgármester
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Fennállásának 25. évfordulóját
jubileumi koncerttel ünnepelte
a Váci Szimfonikus Zenekar
április 18-án, szombaton este.
Az eseményen felidézték az el-
múlt évek legfontosabb történé-
seit. A koncerten az alapító ta-
gok szólaltatták meg ismét

hangszereiket, köztük ült a mos-
tani karnagy Farkas Pál is, aki
hegedûn játszott. Pálcát raga-
dott az alapító karnagy, Szalay
Miklós is, valamint Fenyõ Gá-
bor, aki ugyancsak vezette a
zenekart. Végül Farkas Pál ve-
zetésével és jelenlegi felállásá-
ban játszott a zenekar ünnepi

Egy olasz-magyar kereskedelmi
cég szervezésében ez év febru-
árjában és márciusában Milánó-
ban két magyar est zajlott le.  Az
estek során sok olyan magas
színvonalú, mûvészeti, kézmû-

ves terméket mutattak be, ame-
lyek méltán reprezentálják Ma-
gyarországot a rendkívül igé-
nyes Lombardiában is. A kéz-
zel festett porcelánok, a kristály-
poharak és -vázák, a népmûvé-
szeti hímzések és mézeskalács-
ok egyaránt nagy sikert arattak.

A magyar estek fontos részét
képezte a gasztronómiai bemu-
tató és kóstoló is.  A vendégek
megízlelhették a magyar liba-
májat, szalámit, kolbászt, de

hangulatú darabokat a közön-
ségnek, akik teljesítményüket
vastapssal jutalmazták.

Az eseményen köszöntõ be-
szédet mondott dr. Bóth János
polgármester, aki elmondta: ma
hazánkban nem minden nagy-
város büszkélkedhet szimfoni-

kus zenekarral.
- A Váci Szimfonikus Zene-

kar fontos tényezõje a városnak,
életében és zenekultúrájában õ
a zászlóshajó. De ehhez kelle-
nek elkötelezett zeneszeretõ
emberek is, mint a három kar-
nagy: Szalay Miklós, Fenyõ Gá-
bor és Farkas Pál - mondta.

Bartók Béla Zene-
iskola AMI - Vác
Konstantin tér 8.
iskolatitkár mun-
kakör betöltésére
pályázatot hirdet.

Bõvebb információ:
www.vacizeneisko-
la.gportal.hu honla-
pon olvasható.

Több mint négyszáz középisko-
lás diák vett részt a Váci Zsidó
Hitközség és dr. Molnár Lajos al-
polgármester által kezdeménye-
zett rendhagyó történelem órán a
váci zsinagógában április 16-án.

A holokauszt emléknap alkal-
mából több turnusban kellett
megtartani a rendezvényt.

A diákok nagy érdeklõdéssel
hallgatták Turai János elõadását,
amely a holokauszt helyi pusztí-
tását vette számban. Az elõadó
Vác és a Dunakanyar eseményeit
részletezte, szó volt a zsidóság
betelepülésérõl, szerepérõl az
1848-49-es forradalomban és sza-
badságharc helyi eseményeiben.

A kiegyezés utáni állapotot a
zsidóság fénykorának nevezte,
amikor Vácon több mint tíz gyá-
rat és számtalan vállalkozást hoz-
tak létre. A holokausztnak több
mint kétezer áldozata volt a vá-
rosban és annak vonzáskörzeté-
ben.

Szó volt a helyi zsidóság je-

készült igazi és hamisítatlan gu-
lyásleves is. A kóstolást gesz-
tenyepüré és birsalmasajt zárta,
és mindezt tokaji furminttal és
aszúval együtt élvezhették a
vendégek.

Városunk jó hírét a Váci
Vendégvárók Egyesületének
képviseletében Fónagy István
öregbítette, aki Vácról és kör-
nyékérõl szóló plakátokat, ké-
peket, rövidfilmeket mutatott
be az érdeklõdõknek, és mind-
két helyszín házigazdájának
emlékérmet, serleget adott át a
magyar kultúra, illetve a ma-
gyar borok jó hírének terjesz-
tése érdekében kifejtett munká-
juk elismeréséül.

lenlegi  szerepérõl a közéletben
és a kultúrális életben végzett te-
vékenységérõl.

A zsinagóga épületének törté-
nete során beszélt a lengyel me-
nekült gyerek elhelyezésérõl,
azokról a történelmi személyisé-
gekrõl, akik az épület falai közt
megfordultak: idõsebb dr. Antall
József, Henrik Slawik, Tom Lan-
tos többek között.

 A diákok és tanáraik egy
megrázó fotókiállítást tekinthet-
tek meg a zsinagógában. A kiál-
lított korabeli fényképeket az
amerikai és a szovjet katonai tu-
dósítók készítették az általuk fel-
szabadított koncentrációs tábo-
rokban uralkodó rémtettekrõl.

A rendezõk köszönetet mon-
danak Vác város polgármeste-
rének, a képviselõtestület min-
den tagjának és az érintett okta-
tási intézmények tanárainak az
önzetlen segítségükért és támo-
gatásukért.

 SZALONTAI SZILVIA

Jubileumi koncert
három karnaggyal

Pálcát ragadott az alapító karnagy, Szalay Miklós is

Diákok a zsinagógában

A magyar kultúra követei

Fónagy István átadja az egyik étteremtulajdonosnak a serleget
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A váci Duna Menti Regionális
Vízmû Zrt dolgozójaként és ma-
gyar állampolgárként szeretnék
reagálni az Magyar Nemzeti
Vagyonkezelõ Zrt alábbi nyilat-
kozatára.

Az MNV Zrt nyilatkozata
2009. április 4-én, a Népszabad-
ság Online oldalán: „Az Észak-
magyarországi Regionális Víz-
mûvek Zrt vagyonkezelésébe
kerül a Tiszamenti Regionális
Vízmûvek (TRV) és a Duna
Menti Regionális Vízmû
(DMRV) Zrt állami tulajdonú
részvénycsomagja. A lépéssel
az NVT szándéka az volt, hogy
a régióban létrehozzon egy
meghatározó piaci szolgáltatót.
Ami lényegesen javítja haté-
konyságukat, versenyképessé-
güket - mondta Száraz Gábor,
a Magyar Nemzeti Vagyonke-
zelõ (MNV) szóvivõje. A vál-
toztatás révén a DMRV Zrt és a
TRV Zrt tevékenysége feletti
felügyeletet az ÉRV Zrt látja el.
A szóvivõ kifejtette, az önkor-
mányzatokkal is megtörténtek a
szükséges megbeszélések.

A DMRV Zrt-nek május vé-
géig be kell mutatnia a dunán-
túli részének leválasztására és
az Észak-dunántúli Vízmûhöz
történõ áthelyezésére vonatko-
zó megoldási lehetõségeket.

Hozzátette: a tõzsdei beve-
zetés a törvényi elõírások miatt
nem lehetséges, ám az új cég
mérete alapján már közel van
ahhoz, amikor egy vállalat ese-
tében egy ilyen döntés szóba
jöhetne.”

Eddig az idézet.

A vízmûvek felett a felügye-
leti és tulajdonosi jogokat nem a
vízügyi minisztérium (azaz egy
szaktárca), hanem az MNV Zrt
gyakorolja. Az MNV Zrt és a
Nemzeti Vagyongazdálkodási
Tanács (NVT) a pénzügyminisz-
ter felügyelete alatt álló szerve-
zet. Ez annyit jelent, hogy a
Magyar Nemzeti Vagyonkezelõ
döntéseiért - miniszterén keresz-
tül -  a kormány is felelõs.

Ma Magyarországon öt regi-
onális, állami tulajdonú vízmû
mûködik: az Észak-magyaror-
szági Regionális Vízmû (ÉRV),
központ: Kazincbarcika;  az
Észak-dunántúli Regionális
Vízmû (ÉDRV), központ: Tata-
bánya; a Tiszamenti Regionális
Vízmû (TRV), központ: Szol-
nok; a Dunántúli Regionális
Vízmû (DRV), központ: Siófok,
a Duna Menti Regionális Víz-

mû (DMRV), központ: Vác.
Úgy gondolom, attól, hogy

két önálló cég: a TRV Zrt és a
DMRV Zrt vagyonkezelését az
ÉRV Zrt-re bízza, kvázi föléren-
deli, egyik cég sem lesz haté-
konyabb, versenyképesebb.

Próbáltam keresni annak
okát, hogy milyen szemponto-

kat vettek figyelembe a döntés
meghozatalakor. Szakmait és
gazdaságit biztosan nem, mert
a DMRV Zrt mindkét összeve-
tésben toronymagasan megelõ-
zi vagyonkezelõjét az ÉRV-t.

A DMRV Zrt váci központ-
tal, váci, gödöllõi, szentendrei
üzemigazgatóságokkal rendel-
kezik. Szolgáltatási területünk
Pest, Nógrád és Komárom-Esz-
tergom megyékre terjed ki. Ez
121 települést, körülbelül 600
ezer fogyasztót jelent. Mûködé-
séhez egy fillér állami támoga-
tást nem kap. A befolyt víz- és
csatornadíjakból tartja fönn ma-
gát, végzi a szolgáltatási tevé-
kenységet, az öt vízmûvállalat
közül a legalacsonyabb vízdíjak-
kal. A kazincbarcikai vízmûhöz
képest 59 százalékkal olcsóbban,
mégis lényegesen nagyobb nye-
reséggel.

Nem értem, milyen szakmai
és gazdasági érvek alapján lett
az ÉRV Zrt a vagyonkezelõ?

Az MNV szóvivõje azt nyi-
latkozta, hogy a döntés elõtt
egyeztettek az önkormányzatok
vezetõivel. Hangsúlyozni sze-
retném, az önkormányzatok vé-
leménye megkerülhetetlen, mi-
vel az egészséges ivóvíz bizto-
sítása a polgármesteri hivatalok
törvény által elõírt kötelessége.

Ezzel szemben Vác és Viseg-
rád polgármestere már jelezte,
hogy velük nem egyeztettek. Õk
ezt a sajtón keresztül el is mond-
ták, és kifejezték nemtetszésü-
ket az összevonás és a privati-
záció miatt.

Az április 1-én megjelent

határozat a DMRV Zrt-hez csak
április 3-án jutott el, a fogyasz-
tókhoz a mai napig nem. Pedig
egy ilyen jobbító szándékú, a
köz javát szolgáló döntés létre-
jöttét meg kellett volna osztani
a közvéleménnyel tévén, rádi-
ón, újságokon keresztül: hadd
lelkesedjenek õk is! Valójában
a hír csak az MNV honlapján
jelent meg sajtóközlemény for-
májában.

Száraz Gábor szóvivõ ápri-
lis 4-i nyilatkozatából kiderül:
még egy törvénymódosításra
várnak és a vízmûvek tõzsdére
kerülhetnek, privatizálhatók.

Azt gondolom, egyik legna-
gyobb kincsünkrõl, a vízrõl nem
dönthetnek ilyen-olyan bizott-
ságok,  csak és kizárólag az ál-
lam polgáraival együtt.

Országunkban ivóvizet, ön-
kormányzati tulajdonú, illetve
megyehatárokon átnyúló, köz-
tulajdonban lévõ, regionális
vízmûvek szolgáltatnak. Árat
emelni csak az önkormányzat
és az állam jóváhagyásával le-
het.

Míg állami vállalatként mû-
ködünk, különbözõ elvárások-
nak kell megfelelnünk: fogyasz-
tóvédelmi felügyelet, ÁNTSZ,
laborvizsgálati eredmények,
stb.  Így garantálva a minden-
kori jó minõségû ivóvizet.

Miért nem szabad a víz vagy
annak hasznosítási jogát elad-
nunk?

Akkor, amikor a szakembe-
rek a globális felmelegedésrõl,
az édesvízkészlet hiányáról,
elsivatagosodásról beszélnek,
Magyarország kiváló minõségû,
könnyen hozzáférhetõ, folyama-
tosan rendelkezésre álló édevíz-
készlettel rendelkezik. Folyók,
tavak, gyógyforrások, ásványvi-
zek természetes gazdája.

Mi várhat ránk privatizáció
után?

Jön egy befektetõ - külföldi
vagy belföldi -, aki megvásárol
bennünket, aki szeretné, ha be-
fektetett pénze minél elõbb
megtérülne, sõt nyereséget is
szeretne. Felemeli a vízdíjat,
kétszeresére, háromszorosára,
akár többszörösére. A dolgozók
létszámát felére, harmadára
csökkenti. Ha nincs megfelelõ
létszámú szakember: a vízellá-
tás biztonsága veszélybe kerül,
romolhat a víz minõsége.

Az államnak ebben az eset-
ben már nincs beleszólása a tör-
ténésekbe.

Munkám során azt tapaszta-
lom, hogy a jelenlegi vízdíj
megfizetése is gondot okoz fo-
gyasztóink nagy részének. Ne
kelljen ugyanezért a szolgálta-
tásért a többszörösét fizetnünk!

A DMRV azt szeretné, hogy
a víz minden fogyasztó számá-
ra hozzáférhetõ és megfizethe-
tõ legyen.

Szakszervezetünk két leve-
let is írt az MNV-nek, több száz
aláírást gyûjtöttünk a döntés el-
len. Tiltakoztunk az ellen, hogy
a DMRV-t kettévágják, jobb
parti mûködési területét más
szolgáltatóhoz csatolják, önál-
lóságát megszûntessék, vagyon-
kezelés alá vonják.

Követeltük, hogy a Nemzeti
Vagyongazdálkodási Tanács
vonja vissza határozatát.

Meg kell elõznünk vízmûve-
ink eladását!

Minden önkormányzat, pol-
gármester, országgyûlési képvi-
selõ és a civil lakosság is emel-
je fel a szavát, pártállástól füg-
getlenül! Egységes fellépésre
van szükség!

A vízszolgáltatás köztulaj-
donban tartása: nemzetstratégi-
ai kérdés!

EGY DMRV-S DOLGOZÓ

Vizünk féltése,  DMRV-s aggodalmak

Európa Fesztivál
(2009. május 1-2. között)

Vácon, a Duna-parton
Színvonalas programokkal (koncertek,
mazsorett- és táncbemutatók, hastánc
show, utcabál), kézmûves kirakodóvá-
sárral, vidámparkkal, meglepetésekkel
várjuk a látogatókat.

Kézmûvesek,
kereskedõk,

kulturált
kitelepülõk

jelentkezését
várjuk.
Szervezõk:

06-20/402-12-21
 vagy 06-20/954-7855
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Az energiaforrásokkal
ismertették meg a gye-
rekeket a deákvári óvo-
dákban az idei Föld-
napi programok kereté-
ben kedden. A Diófa ut-
cai nagycsoportos óvo-
dások érdeklõdéssel

hallgatták a Corvinus
Egyetem Tájvédelmi
Tanszéke hallgatóinak
elõadását. A diavetítés-
sel és kísérletekkel egy-
bekötött bemutatón a
gyerekek is aktívan
közremûködtek és meg-
tudhatták, hogy energi-
át termel a nap, a szél

Április 18-án rendezték
meg a szokásos Föld-napja
túrát a szokásostól eltérõ
útvonalon, mely nem csak
azért volt szokatlan, mert a
hegyen ritkábban látogatott
új célokat tûztek ki, hanem
azért is, mert a csúcsra egy
meglehetõsen meredek utat
választottak. Így aki felért,
az elmúlt évekhez képest
nagyobb teljesítményt
könyvelhetett el magának.

A túrázók Katalin-pusz-
táról indultak, és útjuk so-
rán megkoszorúzták a
Rockenbauer Pál emlékére
állított kopjafát, aki a túrái
során sok millió lépés után
ezen a helyen talált végsõ
nyughelyet. A koszorút a
legfiatalabb, 3,5 éves túrá-
zó kisfiú helyezte el az em-
lékhelyen.

Ezt követõen a túra az el-
múlt õsszel felavatott függõ-
hídon vezetett át és a Bik-
kút forrást is érintette. Eze-
ket a túrahelyeket ritkábban
látogatják a nagy emelkedõk

miatt. Mivel ezen érdekes-
ségek érintése hegyre fel és
le vezetett, így a túrázóknak
több mint 800 méter szint-
különbséget kellett megten-
niük, mely jóval több, mint
a Naszály magassága.

A túra során a hegy észa-
ki oldalán foltos szala-
mandrában, a déli lejtõn a
hegy totemállatában, a zöld
gyíkban gyönyörködhettek.
A virágzó hegyoldal az idén
is színpompás, de a szoká-
sos kora tavaszi virágok,
amik az elmúlt években
ilyenkor virágoztak, az idén
már elhervadtak a nagy me-
legben.

A csúcsra vezetõ út a rét
felõl meredek és hosszú
volt, de a tavaszi melegben
több mint 200 embernek
sikerült feljutnia a kilátó-
hoz, ahol dr. Bóth János
polgármester és Papp János
a Hegyi Ember bográcsos
ebéddel várta õket. Az evés
és a kilátó megmászása után
a túrázók a hegy gerincén

és a víz is.
Az elõadók felhívták

a figyelmüket egy me-
sével egybekötött elõ-
adás segítségével arra is,
hogy sajnos sokszor
hagyjuk felkapcsolva a
villanyt, bekapcsolva a

tévét és nyitva a hûtõt,
akkor is, amikor nem
tartózkodunk a helyiség-
ben. Ezzel viszont ener-
giát pazarolunk el. A be-
mutató után érdekes és
egyszerû kísérletekben
mutatták be az óvodá-
soknak a természetes
energia lehetõségeit.

Kosdig gyalogoltak. Ott
várt a busz, ami visszavitte
õket Vácra a 15 kilométe-
resre sikerült túra után.

Persze, ha csak egy jó
túra lett volna, akkor az
nem utalt volna a szervezõ
környezeti nevelési céljai-
ra. A túrázó gyerekek kö-
zött szemétszedési versenyt
hirdettek. Így a gyerekek
játékosan, nagy zöld zacs-
kókkal a kezükben szede-
gették össze a hegyen elpo-
tyogtatott szemetet. A ver-
seny végén a legügyeseb-
bek ajándékpólót kaptak
Ülõ Bika Sziú törzsfõnök
képével, gondolatát tolmá-
csolva:

“Ha majd az ember ki-
vágja az utolsó fát, meg-
mérgezi az utolsó folyó vi-
zét, kifogja az utolsó halat
is, akkor döbben rá, hogy a
pénzt nem lehet megenni.”

Hogy ez ne így legyen,
azért vezette a túrát Hajdú
Sándor és Forgách Péter ,
szervezte Bíró György.

Az energiáról tanulhattak
a deákvári óvodásokTöbb mint kétszázan

túráztak a Naszályba

Boronkays diák
a 9. diákpolgármester

Lám Bence, a Boronkay György Mûszaki Középiskola és Gimnázium
tanulója nyerte a 9. diákpolgármester választást és vehette át elõdjétõl,
Gulyás Ildikótól a polgármesteri csokiláncot és dr. Bóth Jánostól a vá-
rosháza kulcsát az idei Föld napi rendezvény keretében. A kampányok
versenyében a Váci Madách Imre Gimnázium lett az elsõ. A környezet-
védelmi kommunikációs versenyben pedig ugyancsak boronkaysok vé-
geztek az élen.

Lám Bence átveszi a csokiláncot Gulyás Ildikótól

A gyerekek is aktívan közremûködtek a diavetí-
tésen



6                                                                                                           Váci Napló

Krav-Maga (héber szó, jelenté-
se: közelharc). Alapítója Imi
Lichtenfeld, aki egyébként Bu-
dapesten született 1910-ben. A
Krav-Maga az emberi test ösz-
tönös védelmi reakcióit, termé-
szetes mozgását, valamint az
önvédelem és a közelharc logi-
kusan felépített taktikáit hasz-
nálja alapul. A technikák vi-
szonylag rövid idõ alatt elsajá-
títhatóak és magas szintre fej-
leszthetõek. Már néhány foglal-
kozást követõen közelharcban
tapasztalatlan nõk, férfiak, fia-
tal és idõsebb emberek is - fizi-
kai adottságaiktól függetlenül -
jól tudják használni a tanult
technikákat önvédelemre.

Április 14-én a kora esti
órákban ütések-rúgások zajától
volt hangos a Táncsics Mihály
Mezõgazdasági Szakképzõ In-
tézet tornaterme.

- Miért olyan különleges ez
a nap a váci Krav-Maga törté-
netében? - kérdeztük Farkas
Attila  civil instruktort.

- Önvédelmi rendszerünk-
ben ez a legnagyszerûbb ese-
mény, amit egy tanuló kibeszél-
hetetlen izgalommal vár. Erre
készül edzésrõl-edzésre, gyako-
rol annyit otthonában. Ráadásul
ez a vizsga az elsõ itt Vácon. A
vizsga egész embert kíván, oly-
annyira, hogy szinte felér az ut-
cai ellentámadások sorozatával.
Másfél órán keresztül kapja a
vizsgázó a különbözõ utasításo-
kat, a gyakorlott vizsgáztató
pedig kritikus szemmel figyel
minden mozdulatra.

Fontos ez, hiszen mind-
annyian kerülhetünk olyan
helyzetbe, hogy akár az életünk
is múlhat egy rossz lépésen.
Vizsgázik itt tanuló és instruk-
tor egyaránt, a jó tanuló min-
denképpen pozitív irányba mi-
nõsíti oktatóját. Külön nagy
megtiszteltetés számunkra,
hogy személyesen Lakatos Pé-
ter, az IKMF Magyarországi
igazgatója jött el vizsgáztatni.

 - Mit értsünk a vizsga szó
hallatán tulajdonképpen?

 - A Krav-Maga rendszerén
belül nem használunk a távol-
keleti rendszerekre jellemzõ
színes öveket. Természetesen
vannak itt is szintek, ennek jel-
zése a nadrágon történik, a bal
combon.

A legtöbb gyakorló nem a
felvarróért vagy a szintek haj-

szolásáért végzi az edzéseket,
ugyanakkor a vizsga fontos
visszajelzés arról, hogy hol tar-
tasz éppen a tudásoddal. Mivel
rendszerünkben nincsenek ver-
senyek, ez igen fontos szem-
pont.

A Krav-Maga rendszerén
belül a következõ szinteket kü-
lönböztetjük meg:

- P szintek: összesen 5, itt
átlag négy hónap a kivárási idõ
a következõ vizsgáig.

- G szintek: összesen 5, itt
már hat hónap a kötelezõ kivá-
rási idõ két vizsga között.

- Expert szintek: összesen 8,
itt minimálisan egy év a kivá-
rási idõ.

Az Expert 6-7-8 szintek egy-
ben Master I-II-III szintnek fe-
lelnek meg. Érdekes módon a
Krav-Maga elsõnek Észak-Eu-
rópába került be, így Finnor-
szágban, Svédországban, Nor-
végiában több Expert oktatót is
lehet már találni. Magyarorszá-
gon két oktatónak van jelenleg
Expert szintje, és bízunk ben-
ne, hogy ez 1-2 éven belül nö-
vekedni fog. Az IKMF Krav-
Maga rendszerében számos ok-
tatói forma létezik (civil, kato-
nai, SWAT, rendõri, kid, stb...).
Azzal, hogy egy tanuló G szint-
re sikeres vizsgát tesz, nem lesz
automatikusan sem oktató, sem
asszisztens (segéd) oktató. Az
Expert 2 szint az, ahol már kö-
telezõ az oktatói képzésen való
részvétel.

- Te civil instruktor vagy,
mit jelent ez?

 - Az IKMF civil divíziója
az, amit a legtöbben ismernek.
Erre a képzésre általában mini-
málisan P3 szinttel lehet beke-
rülni, instruktori ajánlással. A
képzés hossza 3 hét, napi 8-12

órás oktatási napokkal számol-
va. A civil instruktor oktat fel-
nõtteket, fiatalokat, férfiakat és
nõket, egyszóval mindenkit, aki
a civil szférában fellelhetõ.

A legtöbb gyakorló nem
csak azért jár edzéseinkre, mert
szeretné magát megvédeni. So-
kak legnagyobb igénye az, hogy
kondíciójukon javítsanak, és
tegyék mindezt hasznosan és jó
hangulatban.

Az edzések pörgõsek, de
figyelembe vesszük a résztve-
võk eltérõ fizikai adottságait.
Az edzések része a stressz, a
több támadó elleni technikai
és taktikai megoldások, de el-
sõdlegesen a megelõzést ok-
tatjuk. Az edzéseken már ko-
rán oktatjuk azon eszközök
elleni védekezést, amivel mo-
dern és erõszakos világunkban
már sokan találkoztak, ilyen a
kés vagy a bot.

Az edzések része az
asszertív kommunikációs meg-
oldások oktatása is. A civil inst-
ruktori diploma az alapja tulaj-
donképpen a további ágazatok-
nak.

 - Térjünk vissza a váci cso-
porthoz.

 - Ez év január közepétõl in-
dítottam az edzéseket. Közel 70
fõ érdeklõdõt regisztráltunk ed-
dig, akik részt vettek már az
edzésen, vagy érdeklõdtek irán-
tunk. Az elsõ váci vizsgán 29
fõ tudott elindulni, csak gratu-
lálni tudok mindenkinek a hõ-
sies helytállásért.

- Lehet esetleg tudni már va-
lamit a vizsga eredményérõl?

 - Igen, már megkaptam e-
mailen a kiértékelést. Nagy
örömmel jelenthetem be, hogy
a P1-es szintû vizsga minden
vizsgázónak sikerült!

 - Nõk is járnak hozzátok?
- Igen, hölgyek is látogatják

edzéseinket. Van közöttük or-
vos, könyvelõ, diák, rendvédel-
mi szerv alkalmazottja is.

 - Nõként mi szükségem van
arra, hogy önvédelmet tanul-
jak?

- Reméljük erre soha semmi
szükség nem lesz. De, ha még-
is baj lenne, azért nem árt tud-
ni, hogy akár meg is védheti
magát az ember leánya. Továb-
bá a stílust az izraeli hadsereg-
ben fejlesztették ki, és Izraelben
a nõk és férfiak egyaránt had-
kötelesek, ezért a rendszer kü-
lönösen alkalmas arra, hogy a
hölgyek viszonylag rövid idõ
alatt megfelelõ önvédelmi jár-
tasságra tegyenek szert.

 - Nõként van esélyem egy
férfi támadóval szemben?

 - A válasz határozott igen.
Egy átlagos utcai támadás idõ-
tartama 5-7 másodperc. Ilyen
rövid idõ alatt általában nem a
testi erõ dönt, hanem a helyes
reakció. A támadás sem jelent
minden esetben fizikai kontak-
tust, hiszen beszélhetünk rabló-
támadásról is, amelynél megol-
dás lehet az elmenekülés is. Az
USA-ban számos híresség tette
le névjegyét a Krav-Maga mel-
lett, például Kristina Loken,
Jennifer Lopez, Cameron Diaz,
Angelina Jolie hogy csak né-
hány hírességet említsünk.

 - Hol tanulhatok Krav-Ma-
gát?

 - Vácott a Táncsics Mihály
Mezõgazdasági Szakképzõ In-
tézet tornatermében (Vác, Te-
lep utca 2-4.) tartjuk edzésein-
ket kedd és csütörtöki napokon
19.00 órától 20.30 óráig.
Egyébként Budapest több kerü-
letében és az ország nagyobb
városaiban is fellelhetõk inst-
ruktoraink.

- Mibõl áll egy edzés?
- Bemelegítés, a technikák

egyenkénti gyakorlása, páros
illetve csoportos gyakorlatok
- gyakran játék formájában -
és persze a küzdelem, ami kez-
dõ szinten természetesen erõs
kontrollal történik. Az edzé-
sek nagyon változatosak, és
igen jellemzõ a rendkívül jó
hangulat.

- Mik a további tervek?
 - Szeretnék én magam is

folyamatosan tovább fejlõdni,
a megszerzett tudást pedig a ta-
nulók és minden védelemre
szoruló embertársam szolgála-
tába kívánom a jövõben is ál-
lítani.

 T. SZ.

Krav-Maga vizsga Vácott

A P1-es szintû vizsga minden vizsgázónak sikerült. A kép-
zés folytatódik
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TÁRLAT
Ludmila Baitszajeva

Az  SBR-cégcsoport központi irodájában - Vác, Rádi út 8. -
nyílt tárlaton megtekinthetõk, és megvásárolhatók a neves
tûzzománc-mûvész Magyarországon készült alkotásai.

Ludmila Baitszajeva 1977-ben szerzett diplomát az Észak-
Oszétiai Képzõmûvészeti Fõiskolán, majd 1982-ben a Moszk-
vai Mûszaki Fõiskola Iparmûvészeti karán. Alkotásai számos
hazai és nemzetközi kiállításon sikeresen szerepeltek: 2003-
ban és 2004-ben Kecskeméten, a Nemzetközi Zománc-
mûvészeti Alkotótelep kiállításán Grand Prix Díjjal tüntet-
ték ki alkotásait;  2006-ban megkapta az Orosz Mûvészeti
Akadémia Diplomáját;  Mûvei megtalálhatóak számos nem-
zetközi galériában, múzeumban, közintézetben és magán-
tulajdonban.

Internetes tárlatvezetés -> www.sbr.hu – tárlatok, Nyitva
tartás: H-P 9-17 óra, Sz-V 9-12 óra között.

Húsvéti csendélet
Vác fõteren

Egyik olvasónk küldte be ezt a “szép” fõtéri csendéletet,
amelyet húsvét szombat délután készített a Széchenyi utca
felõl. A túlcsorduló kukák sajnos gyakoriak a hosszabb
ünnepek alatt, fõleg a lakótelepeken.

A Mozgáskorlátozottak Közép-
Magyarországi Regionális Egyesü-
lete és a Pest Megyei Esélyek Háza
közös szervezében ebben az eszten-
dõben is megrendezi hagyományos,
regionális esélyegyenlõségi napját,
amelynek a váci Madách Imre Mû-
velõdési Központ ad otthont május
15-én, pénteken. Az egésznapos
program keretében, a délelõtti órák-
ban nyílik meg a fogyatékosságtör-
téneti vándorkiállítás, sor kerül az
elõzetesen meghirdetett országos
fotópályázat eredményhirdetésére,
valamint a Fogyatékossá-gal Élõ
Váci Emberekért Díj átadására.
Szintén a délelõtti órákban lesz egy
kerekasztal-beszélgetés helyi szak-
emberek bevonásával. E program-
elem központjában az integráció és
az ezzel kapcsolatos problémák
szerepelnek.

Az idén harminc esztendõs
Mozgáskorlátozottak Közép-Ma-
gyarországi Regionális Egyesüle-
tének elnöke, dr. Chikán Csaba
tart rövid megemlékezést a jubi-
leum kapcsán. Idén van még a
Braille-év, ami azt jelenti, hogy a
vakok és gyengénlátók által alkal-
mazott pontírás megalkotója, ki-
találója 200 évvel ezelõtt szüle-

tett. E jeles jubileum kapcsán a
Vakok és Gyengénlátók Közép-
Magyarországi Regionális Egye-
sületének elnöke, Fodor Ágnes
tart elõadást.

A délutáni blokkban színpadi
produkciók követik egymást a
színházteremben. A mûsor zárá-
saként a Megasztárból ismert
Molnár Ferenc Caramell lép fel.

Az idén együttmûködünk a
Progress Rendezvényszervezõ
Irodával. Az együttmûködésünk
részeként a mûvelõdési központ
melletti szabadtéri területen (Ró-
zsa-kert) lehetõség nyílik a helyi
és Vác-környéki civil szerveze-
teknek a bemutatkozásra. Ehhez
sátrak, és/vagy asztalok lesznek
a helyszínen kihelyezve és ott
szórólapokkal, illetve egyéb prog-
ramokkal lehet tájékoztatni tevé-
kenységükrõl az érdeklõdõket.
Esõ esetén a kitelepülés a Madách
Imre Mûvelõdési Központ aulá-
jában valósul meg. Az egész na-
pos program megnyitását követõ-
en, a Rózsa-kertben lesz még élõ
könyvtár, valamint egy nagy
graffiti-fal, amelyre bárki leraj-
zolhatja, leírhatja az esélyegyen-
lõséggel kapcsolatos gondolatait.

Esélyegyenlõségi nap
 Élõ könyvtárral, kirakodóvásárral,
elõadásokkal várják az érdeklõdõket

PERMETEZÉS. A Remondis Duna Kft tájékoztatja Vác város pol-
gárait, hogy április 27. és május 6. (idõjárás függvényében) között a
város közterületein a vadgesztenyefák permetezését végezzük.
Alkalmazási terület: Vác város közterületei
Alkalmazott szer: Mirage 45 EC 0,3-0,5 l/ha, Nomolt 15 SC 0,75 l/ha
Élelmezés egészségügyi várakozási idõ: 30 nap
Munkaegészségügyi várakozási ideje: 0 nap
A szerek méh veszélyességi kategóriája: nem veszélyes
A szerek vizekre veszélyességi kategóriája: közepesen veszélyes
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Kétévenként rendezik meg Ta-
tabányán a diákbiológus és kör-
nyezetvédõ napokat. Az idén
április 17-18-án kerül sor a X.
diákkonferenciára a Bárdos
László Gimnáziumban.

A váci Bernáth Kálmán Ke-
reskedelmi és Vendéglátóipari
Szakképzõ Intézetbõl kilenc éve
mindig van jelentkezõ, aki szí-
vesen vesz részt - a sok felké-

szülési idõt igénybe vevõ - ku-
tatómunkában.

Az idén is többen jelentkez-
tek, de a lehetõségeknek meg-
felelõen két tanuló munkáját
fogadtuk el, akik nagyszerûen
képviselték az iskolát.

Varga Dóra 12/1 osztályos
tanuló rendõrnek készül. Több
éve dolgozik a drogok károsító
hatásának megismertetésével az
iskola tanulói körében osztály-

Tudom, sokak számára már a
matematika szó is riasztó, rossz
emlékeket idéz. Komor, szürke
foltokat a gyermekkor vidám, szí-
nes emlékkönyvében. Sajnos,
még mindig nem szégyen, sõt,
dicsõség, ha valaki elmondhatja
magáról, hogy soha nem volt jó
matekból. Kétes dicsõség ez, hi-
szen épp azzal büszkélkedik,
hogy soha nem tanult meg rend-
szerben gondolkodni, a lényegest

a lényegtelentõl elkülöníteni, a
problémákat összefüggéseikben,
logikusan látni, megérteni és
megoldani. Kész csoda, hogy en-
nek a divatnak ellenére élnek még
gondolkodni akaró emberek!

Itt, a Kárpát-medencében,
ezeknek az embereknek egy kis
csoportja, Oláh György tanár úr
szervezésében, 1991-ben gyûlt
össze elõször Révkomáromban.
Második alkalommal itt Vácon,
a Boronkay György Mûszaki
Középiskolában rendeztek talál-
kozót a matematikát magas szin-
ten mûvelõ középiskolások szá-
mára. A hagyomány folytató-
dott, minden páros évben egy
határainkon túli, minden párat-
lanban pedig egy anyaországi
középiskola lett a verseny házi-
gazdája.

Idén, a XVIII. Nemzetközi
Magyar Matematikaverseny
résztvevõit Gyula városa, ott is az
1903-ban alapított Erkel Ferenc
Gimnázium és Informatikai Szak-
képzõ Iskola fogadta. 62 közép-
iskola 211 tanulója töltött itt öt
napot a matematika jegyében.
Ebbõl a verseny maga mindössze
4 óra, amibõl látható, hogy több
ez egyszerû megméretésnél. Le-
hetõség arra, hogy sok hasonlóan
gondolkodó, a világot bizonyos

szempontból hasonlóan látó fia-
tal találkozzon, együtt legyen,
egymástól tanuljon, és - nem
mellékesen - egy kicsit verse-
nyezzen is.

Városunkat ezen a találkozón
három társammal képviseltük a
Boronkay György Mûszaki Kö-
zépiskolából, Minda Mihály tanár
úr vezetésével. A végzõs Balassi
Márton, aki ebben az erõs me-
zõnyben az elõkelõ 8. helyezést

szerezte meg; a 11. évfolyamból
Csáki Noémi és Papolczi Hunor,
mindketten dicséretes ered-
ménnyel; végül a 10. évfolyam-
ból én, aki elõször - de remélem,
nem utoljára - vehettem részt ezen
a találkozón. A színvonalas fel-
készítésért iskolánknak és szak-
tanárainknak tartozunk köszönet-
tel: Márton és Noémi tanára Len-
gyel Csaba, Hunort Minda Mi-
hály, míg engem Cs. Nagy And-
rás készített fel.

A szervezõk számos szakmai
és kulturális programmal tették
maradandó élménnyé számunkra
ezt az együtt eltöltött négy napot.
Hallhattunk elõadást Lovász
László akadémikustól, részt ve-
hettünk könnyû- és komolyzenei
koncerteken, megismerkedtünk
Gyula városával. Külön élmény
volt számunkra, hogy a március
15-i ünnepséget Aradon, a jelen
magyarság egyik értékadó hely-
színén ünnepelhettük.

A tartalmas, és kivétel nélkül
mindenki számára eredményes
napok után így köszöntünk el egy-
mástól Erkel Ferenc szobránál:
Viszontlátásra 2010-ben, Szat-
márnémetiben!

GYÕRI PÉTER 11A
BORONKAY GYÖRGY MKI

ÉS GIMNÁZIUM

Balassi Márton, Csáki Noémi, Minda Mihály, Papolczi Hunor
és Gyõri Péter

Nagy versenyt
nyert kicsi lány!

Elsõ díjas lett Radics Gréta, a Cházár András Többcélú Közok-
tatási Intézmény Zichy utcai Tagintézményének 2. osztályos ta-
nulója. Idén is Kiskõrösön, Petõfi Sándor szülõhelyén rendez-
ték meg a Felfénylõ szavak országos szavalóversenyt, ahol me-
gyénként egy értelmileg, illetve tanulásban akadályozott ver-
senyzõ indulhatott. Ezt egy megyei elõdöntõ elõzte meg, ahon-
nan az elsõ helyezettek juthattak tovább. Büszkék vagyunk arra,
hogy itt az alsó- és felsõtagozatos kategóriában is diákjaink
hozták el mind a 3-3 díjat. Így jutott tovább Huszák Nikolett (8.
osztály) és Gréta is, aki az országos verseny 58 indulója közül,
alsótagozatos kategóriában elsõ helyezést ért el - felkészítõje
Vandrus Tiborné Zita  segítségével.

Érdekfeszítõ napok Tatabányán
váci keris diákok részvételével

fõnöki óra keretében. Már más
középiskolába is hívták tájékoz-
tató elõadás tartására, mivel a
diákok között a diákelõadás
sokkal hatásosabb. Most is nagy
sikert aratott mondanivalójával,
a hallgatóságból sok kérdést
kapott, amire jól válaszolt.

Tóth Evelin 9/2. osztályos
tanuló témája a tanult és örökölt
viselkedési formák volt, amirõl

vetített képek segítségével igen
jól összefogott elõadást tartott.

Mindketten a zsûri elnö-
kétõl szóbeli dicséretet kap-
tak.

Diákjaink dolgozatai, téma-
feldolgozásuk nagy felkészült-
ségrõl tanúskodtak. Gratulálunk
a lelkes, fáradtságot nem isme-
rõ diákoknak.

CSIKÓS TÓTH ÁGNES

FELKÉSZÍTÕ ÉS KÍSÉRÕ TANÁR

XVIII. Nemzetközi Magyar
Matematikaverseny Gyulán
A természet nagy könyve a matematika nyel-

vén íródott - Galilei

Varga Dóra, Csikós Tóth Ágnes és Tóth Evelin
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Programajánló

Április 24. péntek
18 óra: Revolver (Guy Ritchie filmje)
20.30 óra: Valami Amerika 2. (magyar vígjáték)

Április 25. szombat
10 óra: Madagaszkár 2. (amerikai animációs mesefilm)
15.30 óra: Zuhanórepülés (magyar akciófilm)
18 óra: Valami Amerika 2. (magyar vígjáték)
20.30 óra: Nomád (francia-kazah kalandfilm)

Április 26. vasárnap
10 óra: Szaffi (magyar rajzfilm)
15.30 óra: Pénzhamisítók (Oscar díj 2008, német film)
18 óra: Beethoven árnyékában(amerikai-német film)
20.30 óra: A Faun labirintusa (spanyol thriller)

Április 30., csütörtök:
18 óra: Beethoven árnyékában(amerikai-német film)

Jegyár: 700 forint (6 éven alul 450 forint). Jegyrende-
lés: 06-70/525-9442, 06-20/922-1933, vagy vetítés elõtt
a helyszínen.

Mozimûsor
Vörösház (bejárat az udvar felõl)

www.artfilmklub.hu

Péter Szabó Szilviának, a Nox
énekesnõjének önálló estje ke-
rül bemutatásra a Ha én rózsa
volnék turné keretében Vácon
a Madách Imre Mûvelõdési
Központ színháztermében má-
jus 20-án, szerdán 19 órakor.
A belépõjegy ára  3990 forint.

Az énekesnõ egy kis ma-
gyar faluból, Forráskútról
származik. Autodidakta mó-
don tanult énekelni, talán ép-
pen ezért olyan hitelesek a
népdalok az õ elõadásában.
Profi pályafutása elsõ állomá-
sa a Nox, melyben olyannyira
részt vesz, hogy még közép-
iskolai tanulmányait is kény-
telen volt magántanulóként
befejezni.

Péter Szabó Szilvia most
ismét egy új arcát mutatja meg
önálló dalestjei során. Az éne-
kesnõt, a Nox koncertekrõl
már jól ismert zenészek - né-
hány új taggal kiegészülve -
kísérik, illetve az esteken, egy
meglepetésvendég is színpad-

ra lép. A koncertek során nem-
csak a már jól ismert Nox da-
lok lesznek hallhatók, hanem
olyan slágerek is, amelyek
Szilvihez különösen közel áll-
nak, illetve már korábban, más
apropóból is énekelte õket. A
rendezvénynek külön érde-
kessége, hogy a közönség ala-
kíthatja az esteken felcsendü-
lõ dalok sorrendjét.

“Amikor Gyimesben megkér-
deztük, miféle helyeken nõ ez
és ez a növény, ilyen válaszo-
kat kaptunk: állatok régebbi
helyén, elmaradt kerthelyen,
forrásos erdõszélekben, forrás-
fejben, fû közt, ahol süti a Nap,
gyéres erdõk alján, hangyatúrá-
sokon, ahol víz lepte, majd ki-
száradott, vízhajtott helyen, kö-
vér, zsíros helyeken, suvadós
helyen, nem tapodott helyen,
ahol nincs szõrcse, verõfénye-
sebb oldalakon, ahol az erdõ
kivágódik. Melyik mit jelenthet
pontosan?”

Molnár Zsolt, Babai Dániel
és Hoffmann Károly végzett
részletekbe menõ kutatásokat
Gyimesben és a Hortobágyon
az ott élõk népi növényzetisme-
retérõl. Ezek eredményeibõl
hallhatunk a Magosfa Alapít-
vány Vackor-Váckör környeze-
ti nevelési klubjának áprilisi

összejövetelén.
Az elõadásból megtudhatjuk

még azt is, hogy miért a füge-
falevél gyógyítja a népdal sze-
rint a megvágott sebet (megvág-
tam az ujjam, de nem fáj, füge-
falevelet köttem rá …), mit je-
lent a hortobágyi pásztoroknak
a szík fok, a pacsirtafejû tippan
és az ördögódalbordagyökír.

A vendég Molnár Zsolt, a
MTA Ökológiai és Botanikai
Kutatóintézetének tudományos
munkatársa lesz.

A klub nyilvános (a részvé-
tel ingyenes), minden érdeklõdõt
szeretettel várnak! Kérik, aki
menne, az jelezze a részvételi
szándékát az kinga@magosfa.hu
e-mail címen.

Az elõadás idõpontja  ápri-
lis 27., hétfõ, 17 óra. Helyszín:
Apor Vilmos Katolikus Fõisko-
la, (Vác, Konstantin tér 1-5.) II.
emelet, Szent Cecília terem .

Ha én rózsa volnék
Péter Szabó Szilvia önálló estje

Népi növényzetismeret
Tapasztalatok Gyimesbõl

és a Hortobágy mellyékérõl

Dalolnak a váciaknak is
A váchartyáni Canzonetta nõi kar látja vendégül
immáron másodszor a Hausen vor Wald férfikart,
akik Donaueschingen mellõl Hüfingenbõl érkez-
nek. Fellépnek városunkban is, elõször pénteken a
Fónagy&Walter Vendég- és Borház Fürstenberg
sörkert megnyitóján, szombaton pedig 18 órakor a
Bartók Béla Zeneiskola Alapfokú Mûvészetokta-
tási Intézményben adnak koncertet a Canzonetta nõi
karral és felvidéki Csábi Szeder Dalegylettel együtt.
A belépés díjtalan. Mindenkit szertettel várnak!
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KONI BT AUTÓSISKOLA
(Vác, Csányi krt. 45. Telefon:
06-27/316-300) Gépjármûve-

zetõi tanfo-
lyamot indí-
tunk: SM, A,
B, C1, C, E,
D kategóri-
ákban; bel-
földi árufu-
varozó és
személyszál-

lító szaktanfolyam; TIR szaktan-
folyam, ezenkívül indul még ADR,
NEHÉZ-, ILLETVE KÖNNYÛ-
GÉPKEZELÕI ÉS MOTORFÛ-
RÉSZ-KEZELÕI SZAKTANFO-
LYAM.

HALLÓ Mintabolt (Vác, dr.
Csányi L. krt. 29. (2-es fõút)
a város központjában. Tele-
fon: 27/317-380*, 06-20/931-
7380, Fax: 27/511-382. Nyit-
va: H-P: 8-17,  Szo.: 8-12 órá-
ig Kaphatók: HÁZTARTÁSI ESZ-
KÖZÖK: hõsugárzók 5190 Ft-tól,
vízforralók 3100 Ft-tól, külsõ-bel-
sõ vezeték nélküli hõmérõk, ele-
mek, akkuk, töltõk, lámpák!
SZÁMÍTÁSTECHNIKA: új számí-
tógépek egyedi igény szerinti
összeállítása, gyártása. Kaphatók:
részegységek, kiegészítõk, LCD
monitorok, nyomtatók, routerek,
webkamerák, egerek, mikrofo-
nok, fejhallgatók, hangfalak, írha-
tó CD és DVD lemezek, memóri-
ák, FlashDrive-ok, infra és
Bluetooth portok. TÁVBESZÉLÕ
ÉS IRODATECHNIKA: számoló-
gépek, diktafonok, telefonok
2299 Ft-tól, hordozható telefonok

6890 Ft-tól, normál papíros fa-
xok: 25 999 Ft-tól, vezeték nél-
küli csengõk 2990Ft-tól, kapute-
lefonok: 6190 Ft-tól, telefon és
számítógép kábelek, csatlakozók,
videõ kábelek, átalakítók. KAP-

HATÓK:
író-, szá-
m o l ó - ,
pénztár-
és máso-
lógépbe,
nyomta-

tóba, faxba különféle: eredeti és
utángyártott festék szalag, festék
por, tinta patron, lézer toner,
utántöltõ, másoló-, fotó-, fax-, te-
kercs-, leporelló papírok. IRODA-
BÚTOR: bõrfotel: 27999 Ft-tól!
Profi számítógépasztalok. Csilla-
gászati teleszkóp! Középisko-
lások részére számológépek
(CASIO, SHARP, SENCOR):
2790 Ft-tól. SZOLGÁLTATÁSA-
INK: iratmásolás, laminálás, iratok
bekötése, fûzése; faxok feladása,
fogadása; telefon, fax, számítógép,
nyomtató, telefonközpont  javítá-
sa - szerelése, lézer toner töltés.
Sodexho, Sulicsekk, CADHOC,
Egészség, Otthoncsekk, Ticket
utalványokat elfogadunk! Üzle-
tünk: Lyoness és ScienNet R ter-
mékpartner. Üzletünkben történõ
vásárlásnál elfogadunk:  VISA,
AMERICAN EXPRESS, OTP,
Maestro, stb. bankkártyákat! Te-
lefon: /06-27/ 313 - 380*, 317-
380*, 511-386,  /06-20/931-7380.
Fax: /06-27/ 511-382, Vác, dr.
Csányi L. krt. 29/a  ( 2-es fõút) a
város központjában. Nyitva: H -
P: 8 - 17,  Szo.: 8 - 12 óráig.

APRÓHIRDETÉSEK
Frissítve: 2009. április 23-án

INGATLANINGATLANINGATLANINGATLANINGATLAN
Verõcén felújításra szoruló,
668 négyzetméteres panorámás
telken ház eladó. Érdeklõdni le-
het: 06-30/549-9645. (310/06)

Eladó Vácott, a Földváry té-
ren egy 63 négyzetméteres, szép
állapotú lakás. Klíma, tároló, új
beépített szekrények. Rendezett
lakókörnyezet. Irányár: 10 millió
forint. Érd.: 06-20/770-5130
(334/06)

Vác, Alsótörökhegyen 140
négyzetméteres 3 szoba, konyha,
étkezõs, két garázsos házrész el-
adó. Tel.: 06-20/9-646-801.
(338/06)

Gödön 3 szobás + 2 félszobás
családi ház, dupla komforttal,
engedménnyel sürgõsen eladó.
Irányár: 38 millió forint. Tel.: 06-
30/941-1360 (348/06)

Vácon a Grónár dûlõben 3403
négyzetméteres földterület eladó.
Víz, villany van. Érdeklõdni: 06-
27/310-097. (414/06)

Vác-deákvári, 60 négyzetmé-
teres, 2,5 szobás, 4. emeleti,
részben felújított, egyedi gázfû-
téses lakás eladó. Érd.: 06-30/
263-43-11, 19 és 20 óra között.
(440/06)

Eladó Deákváron, 2 szobás,
egyedi fûtéses lakás, csendes kör-
nyezetben. Tel.: 06-27/310-136
vagy 06-20/251-87-44. (441/06)

Vennék Deákváron 2-2,5 szo-
bás, elsõ emeleti, gázfûtéses, er-
kélyes, társasházi lakást. Lelakott
is érdekel, reális áron. Tel.: 06-
70/589-68-95. (Simonné) 444/06

Dunakeszin 1,5 szobás lakás ki-
adó! Tel.: 06-20/980-75-12.
(446/06)

Vác, Deákvár frekventált részén,
közel az iskolához, felújított, 36
m2-es egy szobás, új laminált
padlózatú, új nyílászárókkal fel-
szerelt gázkonvektoros fûtésû, I.
emeleti társasházi lakás, tetõtér
beépítési lehetõséggel sürgõsen
ELADÓ!!! Az ingatlanhoz tartozik
egy 18 nm-es téglaépítésû garázs
és 8 nm-es pince rekesz. Ár. 10,4
MFt. Tel.: 06-30/253-98-97.
(448/06)

Vácon, a Zöldfa utca 7. szám
alatti, 3. emeleti, 62 nm-es, 2,5
szobás, erkélyes, teljesen felújí-
tott, gákonvektoros, lakás, igé-
nyesnek eladó. Érd.: 06-27/302-
918, 9-17 óra között megtekint-
hetõ. (449/06)

Vác belvárosában lakás el-

adó! 75 nm + garázs, 2+1/2 szo-
bás egyedi fûtésú, új konvekto-

rok, egy éve festett/felújított, ma-
gasföldszinti, sok beépített bútor-
ral. Kérésre küldök további képe-
ket! Tel.: 06-30/922-89-79, Pelcz
beatrix, e-mail: naaf@duna-
web.hu (341/06)

VEGYESVEGYESVEGYESVEGYESVEGYES
220 voltos ipari gyorsvarró és
220 voltos háromszálas Interlock
ipari varrógépek eladók. Telefon:
06-20/323-8242 (359/10)

SZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁSSZOLGÁLTATÁS
Parkettás vállal hagyomá-
nyos, szalag, laminált pad-
ló lerakást. Csiszolás, lakko-
zás, javítás, recsegés megszün-
tetése. Tel.: 06-70/505-11-77
(243/17)

T and P Trans Építõipari és
Fuvarozó Kft. Építõipar A-Z-ig.
Korrekt áron, rövid határidõvel,
garanciával. Tel.: 06-30/956-
5217 (314/17)

KÖLTÖZTETÉS, FUVARO-
ZÁS: Homok, sóder, termõföld,
tüzelõ és egyéb anyagok szállí-
tása billenõs teherautóval, köl-
töztetés ponyvás teherautóval.
Bútorszállítás! Szeidl János fu-
varozó, Tel.: 06-27/337-353,
06-30/623-14-81, e-mail: elvisz-
janos@citromail.hu. VESZÉ-
LYES FÁK KIVÁGÁSA, dön-
tés nélkül is, elszállítás megold-
ható. Tel.: 06-27/337-353, 06-
30/463-40-70. (419/17)

GYÓGYMASSZÁZS. Új szol-
gáltatás a Levendula Mentálhi-
giénés Szolgálatnál. Csütörtök
délutánonként várom vendége-
imet Vácon a Kosdi utca 2. szám
alatt: Bátyi Zoltán, szakképzett
gyógymasszõr. Bejelentkezés:
06-30/96-28-599, csütörtökön
és pénteken, 14 és 18 óra kö-
zött. www.levendula.info (438/
17)

OKTATÁSOKTATÁSOKTATÁSOKTATÁSOKTATÁS
Lováry nyelvoktatás indul Vá-
con június 9-tõl, szeptemberi
nyelvvizsgával. Részletfizetési le-
hetõség! Tel.: 06-30/273-94-79
vagy 06-30/504-12-22. (451/13)

MEGEMLÉKEZÉS
Szoták István Sándor halálának

3. évfordulójára

“Ne rejtõzz el, úgyis látlak!

Rád csukom a szempillámat.

Benn zörömbölsz a szívemben,

s elsimulsz a tenyeremben,

s elsimulsz az arcom bõrén,

mind vadvízen a verõfény.

Nagyon jó vagy, jó meleg vagy,

nagyon jó így, hogy velem vagy.

Mindenekben megtalállak,

s öröm markol meg, ha látlak.

Nézz rám, szólok a szemednek,

ne fuss el, nagyon szeretlek!”

ÖRÖKKÉ GYÁSZOLÓ ÉDESANYJA ÉS LEÁNYA
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FELHÍVÁS! AKCIÓS ABLAKCSERE TÁMOGATÁSRA.
AUGUSZTUS 15-TÕL A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE 20%!

EGYÉNILEG PÁLYÁZÓ PANELLAKÁSOK RÉSZÉRE.
(NEP-2008) EZ NEM A PANELPROGRAM. PANELPROG-
RAMRA LAKÓKÖZZÖSÉGEK PÁLYÁZHATNAK.

ÖNERÕVEL NEM RENDELKEZÕK RÉSZÉRE
KEDVEZMÉNYES HITEL!

MÁR MOST KÉRJEN FELVILÁGOSÍTÁST, HOGY SIKE-
RESEN PÁLYÁZHASSON!

TELJESKÖRÛ KIVITELEZÉS, INGYENES
PÁLYÁZATÍRÁS!

“JÖVÖ 2008 KFT.” (LAKI-BERI LUX BT) 2600 VÁC,
ZRÍNYI U. 3 /PONTON UDVAR T/F: 06-27/315-300, MO-
BIL: 06-70/381-8647, e-mail:laki.beri@invitel.hu

Kéményseprõ és
Tüzeléstechnikai Karbantartó Kft

Mobil:
30/465-75-65
Üzenetrögzítõ:

27/302-673

Tevékenységi kör:
- Falazott kémények javítása, bontása, építése, bélelése;
LEIER, SCHIEDEL, TURBO kémények építése; kémények
kamerás vizsgálata,
- Egyéb épületgépészeti szerelés,
- Víz-, gáz-, fûtésszerelés,
- Tetõszerkezet javítás, építés, tetõfedés.

Környezetvédelmi közönségszolgálati
iroda mûködik a Göncöl Házban

Az új iroda segíti a helyi lakosság öntevékenységét a
környezetvédelmi problémáik megoldása érdekében.
Az iroda várja az Önök telefonhívásait, vagy szemé-
lyes látogatását.

A Környezetvédelmi Közönségszolgálati Iroda elér-
hetõsége: Göncöl Ház, Vác Ilona u. 3. Telefon:06- 27/
512-030, telefax: 27/512-040. Honlap: www.goncol.hu.
E-mail: kozonsegszolgalat@goncol.hu.

Nyitva tartás: 8.30-tól 16.30-ig munkanapokon. Az
iroda munkatársa: Genzor Mariann

A Váci ÉrtéktárÁllandó Sportkiállítása

Megtekinthetõ  minden pénteken 16-tól 19 óráig a
Vörösház emeletén. Egyéb idõpontokban a tárlat ki-
zárólag elõzetes bejelentkezés alapján, csoportosan
látogatható! Bejelentkezés és információ: 06-20/
311-14-95.

Vibrációs zsírszívás, arc-, szemhéj-, orr- és fülplasztika,
ráncfeltöltés, ajakvastagítás, emlõkorrekciós mûtétek,
hasplasztika és más esztétikai mûtétek, hegkorrekció,

anyajegyek és egyéb bõrelváltozások eltávolítása

Rendelési idõ április 20-tól: hétfõ 16-17 óra,
Rendelés helye: Vác, Argenti Döme tér 1-3,

Járóbeteg szakellátás épülete
Telefon: 30/6632-730, e-mail: lnagydr@gmail.com

Web: www.nagyplasztika.hu

 Dr. Nagy Lajos plasztikai sebész
fõorvos magánrendelése

PÉNZre van szüksége? Kiváltaná hitelét?
Báros vagy végrehajtás alatt áll ingatlana?

 Lakás-, jelzálog-, autóhitel!
Hívjon, mi segítünk!

HÉNAP és HÉNAP
Hitel- és Ingatlaniroda

Cím:
Vác, Zichy H. u. 15.

Telelfon:
06-70/321-2053
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»» Klimász János kõfaragómester ««

Vác, Avar u. 16.  Érdeklõdni lehet: 27/510-335, 06-30/9345-214. Sírkövek, kripták készítését vállalom. Részletfizetési kedvezmény! E-mail: klimasz@vnet.hu; www.klimasz.hu.

KÉZILABDA
A nõi kézilabda bajnokság alsóhá-
zi rájátszásának második mérkõzé-
sét már a várt fölénnyel és az elvárt
teljesítménnyel nyerte csapatunk:
Váci NKSE - Vasas SC 41-27 (24-
12). Vác, 250 nézõ. Vezette:
Kolarovszki, Szabó (több hibával).

VNKSE: JUHÁSZ - LAKI 4,
Ábrahám 5, SCHMIDT 4, Temes
3(1), Farkas 3, Gerstmár 4. Csere:
Sipeki, Nábelek  (kapusok),
VESZELI 11(2), Gyetván 2,
BARJÁN 4, Szilágyi, Mezei 1. Edzõ:
Nyári József

Kiállítások: 4, illetve 6 perc.
Hétméteresek: 4/3, illetve 6/6.

Az eredmény alakulása: 5. perc:
3-1, 10. perc: 5-4, 14. perc: 10-4,
17. perc: 14-6, 25. perc: 17-11, 37.
perc: 28-13, 43. perc: 31-19, 50.
perc: 35-20.

A pécsi gyengécske produktum
után szerencsére ezúttal csak az elsõ
tíz percben lehetett kérdéses a pon-
tok sorsa. 5-4-et követõen - elsõ-
sorban az ismét régi gólerõsségét
csillogtató Veszeli Judit és a jobb-
szélen bátor játékkal elõrukkoló fi-
atal Laki Laura találataival - gyor-
san elhúzott csapatunk. A sereghaj-
tó vendégek legjobbját, Balog Bar-
barát annak ellenére jól tartottuk,
hogy edzõje szinte minden poszton
szerepeltette a játékost. Persze, a
pécsi tapasztalatok után a korábbi-
hoz képest megfelezõdött hazai
publikum csak akkor nyugodott
meg, amikor már tíz gól fölött járt
a váci elõny. Az angyalföldiek szin-
te semmilyen ellenállást nem mu-
tattak, nem csoda, hogy harminc
perc alatt két tucat góllal szóra meg
hálójukat a végre felszabadultnak
tûnõ Vác.

A fordulást követõen bizony

ÚSZÁS
A Váci Vízmû Sportegyesület
a közelmúltban rendezte meg
rendes éves közgyûlését. A
tagság meghallgatta dr. Rosta
Zoltán elnök beszámolóját az

elmúlt évi mûködésükrõl. El-
mondta, hogy a 2008-as évre
7,95 millió forint mûködési
költséggel számoltak, ebbõl
végül 7,1 millió forint lett. A
különbség a tagbevétel elma-
radásából keletkezett, azaz a
betervezett gyermeklétszám
elmaradt. Jelenleg a taglét-
szám 104 fõ, ebbõl 95-en spor-
tolnak rendszeresen.

Az egyesületnek két fõ be-
vételi forrása van: az önkor-
mányzat támogatása és a tag-
díjbevétel. Az idei évre is ha-
sonló összegekkel tervez az
elnökség, mint a tavalyi év-
ben. Az önkormányzat idén
2,9 millió forint támogatást
biztosít az úszóknak. Az
edzõk is értékelték az elmúlt
évet, valamint a sportolók tel-
jesítményét. Mint elmondták,
minden hazai korosztályos
versenyen elindultak úszóik,
akik közül sokan az országos
ranglistákon is szerepelnek.

Tavaly két válogatott
úszójuk volt, Kanda Ágnes és
Prohászka Ágnes. Ez alka-
lommal is díjazták a legjob-
bakat, akiknek a serlegeket és
emlékplaketteket Mokánszky
Zoltán, az önkormányzat if-

júsági és sportbizottságának
elnöke adta át. Tisztújításra
nem került sor, mert a köz-
gyûlésig a szóban lemondott
dr. Rosta Zoltán elnök helyett
nem tudtak új elnökjelöltet
megnevezni.

Az elnökválasztást április
15-én tartották meg. A tagság-
nak két jelölt közül lehetett vá-
lasztania. A bizalmat Tószegi
Andor kapta meg, aki immár
hat éve a váci egyesület edzõ-
je. A szakember már tavaly is
elindult az elnöki székért, de
végül dr. Rosta Zoltán maradt
az elsõ ember az egyesületnél.
Idén a szülõk keresték meg
Tószegi Andort, aki hosszas
gondolkodás után vállalta az
elnökjelöltséget. A szavazá-
son a 68 szavazásra jogosult
közül 37-en támogatták, 29-en
Vogel Istvánra szavaztak és 2
fõ tartózkodott.

Az eredményhirdetést kö-
vetõen Tószegi Andor megkö-
szönte a rá szavazóknak a bi-
zalmat és elmondta, hogy:
minden erõvel azon lesz, hogy
ez az egyesület elõre jusson!
Elkezdünk dolgozni, minden-
kire számítok, aki tud segíte-
ni. Sok pénzt nem tudok ígér-
ni, de a lehetõségeket megpró-
bálom kiaknázni!

Az elnökség négy tagja az
új elnök megválasztása után a
továbbiakban is a helyén sze-
retne maradni és a mandátu-
mát kitölteni.

KOVACSICS JÓZSEF

Sokgólos sima siker
Veszeli „gyógyította” Orbán bokáját

Adri a Halas ellen már játszana
A találkozót megelõzõen a Pécsett súlyos bokaszalag húzódást szen-
vedett Orbán Adrienn bokavédõvel melegített, de a neve a jegyzõ-
könyvbe nem került be. A látottak alapján felesleges is lett volna
szerepeltetését kockáztatni, hiszen a gyengécske Vasas nem állította
nagyobb megerõltetés elé a mieinket. A sérült válogatott kerettag
játékos a lefújást követõen a következõket mondta lapunknak:

- Úgy érzem, ahhoz képest, hogy csak pár nap telt el, elég szé-
pen gyógyul a lábam. Szerencsére ma nem volt szükség megkoc-
káztatni a pályára lépésemet, Veszi góljaival, a csapat pedig jó
játékával járult hozzá gyógyulásomhoz. Természetesen speciális
eszköz tartja fixen a bokámat, amivel egyenes mozgásokat már
tudok végezni. Az irányváltoztatásoknál még érzek fájdalmat és a
nyúlott szalagok bizonytalanságát, de nagyon szeretnék már a Kis-
kunhalas elleni hazai meccsen pályára lépni.

jókorán edzõmeccs hangulatba csa-
pott át a küzdelem. 12 és 15 találat
között ingadozott a fór, és a két csa-
pat edzõje bevetette minden bene-
vezett játékosát. A mieink közül a
kispadról beszálló Barján Bianká-
nak sikerült a legjobban a bizonyí-
tás, rövid idõ alatt négy gólt is do-
bott a fiatal irányító.

Végeredményben egy izgalom-
mentes, sima hatvan percet köve-
tõen a papírformának megfelelõ
magabiztossággal nyertek a mieink.

Tulajdonképpen ahogy vártuk
és ahogyan illik…

Nyári József: - Az elsõ játék-
rész második felében azt a teljesít-
ményt nyújtották a lányok, amit
várok tõlük. Ez idõ alatt megala-
poztuk azt a fölényt, amelyet aztán
kihasználhattunk arra, hogy külön-
bözõ taktikai elemeket gyakorol-
junk a folytatásban.

A Váci NKSE legközelebb
május 2-án ismét hazai környezet-
ben lép pályára. Ellenfele a 18 óra-
kor kezdõdõ összecsapáson a Kis-
kunhalas lesz.

KERESZTURI GYULA

Veszeli Judit a Vasas elleni-
hez hasonló játékáért kapta
meg korábban a Vác Város
Sportjáért kitüntetést

Új elnök irányítja a
 Váci Vízmû Sportegyesületet

Közgyûlés az úszóknál. Új elnököt választottak
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RALLY
Május 2-án, szombaton  kerül
megrendezésre, a Speed Rally
Team Sprint kupasorozatának II.
fordulója. Ismét a jól megszokott
Felsõpetény-Õsagárd összekötõ
úton állnak rajthoz a benzingõz
szerelmesei. A pálya 4,3 kilomé-
ter hosszú,  aszfaltos  közút, me-
lyet háromszor Felsõ-petény-
Õsagárd (egymás után) és há-
romszor Õsagárd-Felsõpetény

irányban tesznek meg a verseny-
zõk, mégpedig azért, hogy a ver-
seny folyamatos rajtoltatással
tudjon indulni. És a legfonto-
sabb: a versenyzõk minden gyors
után a szervízparkban tudnak fel-
készülni a következõ rajthoz. A
rendszámmal rendelkezõ autók a
cél után etap útvonalon
(Õsagárd-Keszeg-Alsópetény -
Felsõpetény),  etap idõvel mehet-
nek a szervízbe.  A rendszám nél-
külieket pedig a gyors végén, a
safety car kíséri a szervizbe. For-
dított irányba ugyanígy lesz,
mégpedig a Felsõpetény-
Alsópetény-Keszeg-Õsagárd út-
vonalon. Az elsõ autó 9 órakor
rajtol, és ehhez már 8. 45-kor le-
zárják a pályát.

A verseny fõszponzora az
Xlavina és az Agip. Ebbõl adó-
dóan komoly tétje lesz a verseny-
nek: a H9 és a H5 kategórián kí-
vül elért legjobb eredmény a La-
vina Autó Kft által felajánlott
100 ezer forint értékû vásárlási
utalvány tulajdonosa lehet. Míg
a II-III. helyezés sem távozik
üres kézzel, õk 50, illetve 30 ezer
forintos utalvánnyal lehetnek
gazdagabbak. Azt hiszem, ezért
már érdemes lesz nevezni és nem
utolsó sorban célba érni.

Az Xlavina Agip kupára
egyedi feltételek vonatkoznak:
mindenkinek rendelkeznie kell

Lavina vevõkártyával, amit ki-
válthatnak a megadott telephe-
lyek bármelyikén, amelyet a
vásárlások után elkészítenek, il-
letve ha már vásároltak ott, csak
kérni  kell.

Vevõkártya kiváltó telephe-
lyek: Lavina Autó Kft 2600 Vác,
Szilassy u.1/a  Tel.: 27/318-306,
Lavina Autó Kft 3000 Hatvan,
Horváth Mihály u. 20.  Tel.: 37/
344-400, Lavina Autó Kft 3527
Miskolc, József Attila u.74. Tel.:

46/411-822, Lavina Autó Kft
1154 Budapest, Tompa Mihály
u.76. Tel.: 061/271-03-26. To-
vábbi információk a versenyki-
írásban olvashatók
(www.csapassunk.hu).

A nevezés 1600 forint/kate-
gória + 2500 forint biztosítás,
mely magában foglal 4darab elõ-
hivatott, és szintén 4darab nagy-
felbontású letölthetõ ajándék ké-
pet. Az elmúlt versenybõl tanul-
va sokkal dinamikusabb lebo-
nyolításra számíthatunk, és a
buszjárat miatt is alig 3-szor kell
majd feloldani az útzárlatot.

A versenyre többek között
kilátogatnak, már úgy is mond-
hatnám, hogy állandó törzsven-
dégként és közönségkedvencként
a BMW-s Varga „cigány” Zoli,
a VFTS-el  Boroznaki Tibi, és
természetesen a Toyota GT 4-est
terelgetõ Maricsek Miki is.

Ismét egy jó versenynek né-
zünk elébe és személy szerint
úgy érzem, hogy egyre komo-
lyabb a szervezés. Ráadásul
MNASZ és ARK által regisztrált
a verseny, de ezt már szerintem
nem is kellett volna mondanom,
mert hát egy komoly versenyhez
ma már ez dukál, és ez annak
ígérkezik. Találkozunk ott. Bal-
esetmentes versenyt és jó hangu-
latot kívánok!

SZIJÁRTÓ ANIKÓ

Felsõpetény SR az
Xlavina Agip kupáért

ÚSZÁS
Az általános iskolásoknak a ta-
vaszi szünet elõtt a váci fedett
uszodában befejezõdött az
úszásoktatás. Vác Város Önkor-
mányzata az általa fenntartott
általános iskolákban tanuló
gyermekek sport- és szabadidõs
tevékenységének továbbfejlesz-
tése érdekében az Oktatási és
Kulturális Minisztérium elõírá-
sainak megfelelõen a 2008-
2009-es tanévben is biztosítot-
ta számukra az ingyenes úszás-
oktatást.

Az elmúlt tanévben öt váci
fenntartású iskola harmadik
osztályosainak volt lehetõségük
hetente egyszer elsajátítani az
úszás alapjait. Vác Város Sport-
és Szabadidõ Koncepciója alap-
ján minden általános iskolai ta-
nulót az ötödik osztály befeje-
zéséig meg kell tanítani úszni.
Az ingyenes úszásoktatás a
mindenkori harmadik osztályo-
sok számára heti 3 órában Belák
Brigitta testnevelõ tanár veze-
tésével zajlott. Zárásként egy
bemutatót tartottak a váci fedett
uszodában, ahol a Juhász Gyu-
la, a Földváry Károly, a Petõfi
Sándor, a Radnóti Miklós és az
Árpád Fejedelem Általános Is-
kolák diákjai játékos vetélkedõn
mutatták be az elsajátított úszás-
tudásukat.

Évrõl-évre sikeres ez az ok-
tatás, mert tanévenkét közel

250-300, harmadik osztályos
tanuló sajátítja el az úszás
alapjait, vagy éppen tanul meg
úszni!

A vízi vetélkedõ végeredmé-
nye: 1. Juhász Gyula Általános
Iskola, 29 pont (Durugy Tamás,
Hámor Zsombor, Tóth Márton,
Pellet Sebestyén, Fodor Sebes-
tyén, Mc Brayer Lili, Szabó
Luca, Szabó Sára, Revóczy
Dóra, Galántai Zsófi). 2. Árpád
Fejedelem Általános Iskola, 25
pont (Bíró Richárd, Nyári Bá-
lint, Less Dávid, Nagy József,
Burkódi Gergely, Krafcsik Ber-
nadett, Kenéz Róza, Varga
Csenge, Csáki Csenge, Katona
Fanni). 3. Petõfi Sándor Álta-
lános Iskola, 19 pont (Tóth
Ádám, Tisza Olivér, Horváth
Máté, Uracs Áron, Auth Mihály,
Horváth Zsófia, Heizer Lilla,
Burzi Stella, Kovács Bettina,
Pálinkás Luca). 4. Földváry
Károly Általános Iskola, 14
pont (Ledermayer András,
Frankl Dániel, Szabó Dániel,
Kovács Richárd, Szuhánszky
Norbert, Illési Daniella, Fekete
Fanni, Bitó Boglárka, Martin-
kovics Viktória, Kerékgyártó
Réka). 5. Radnóti Miklós Álta-
lános Iskola, 7 pont (Ónozó Dá-
vid, Rojkovics Richárd, Reitin-
ger Balázs, Traupert Bálint,
Pozsgai Erik, Flamich Judit,
Kovács Zsófia, Mészáros Zsófia,
Smál Villõ, Kiss Andrea).

KOVACSICS JÓZSEF

A Juhász iskola csapata
nyerte a vízi vetélkedõt

Két elsõség
a Kék Duna Kupán

BIRKÓZÁS
A Kék Duna Kupán 10 ország, 211 versenyzõje vett
részt, amit ezúttal Tokodon rendeztek meg. A szín-
vonalas versenyre a magyar csapatokon kívül, szlo-
vák, cseh, szlovén, osztrák, szerb, horvát, litván, uk-
rán és román válogatott birkózók is érkeztek, hogy
felmérjék tudásukat a nemzetközi porondon a júliusi
kadet Európa-bajnokság elõtt. Az idei Kék Duna Ku-
pán nem csak kadet, hanem serdülõ és diák verseny-
zõk is birkózhattak. A kadet korosztályban 76 kilo-
grammos súlycsoportban 3. lett Kéri Zoltán (Mogyo-
ród), a +100 kilogrammos súlycsoportban az 1. he-
lyen végzett Lám Bálint (Váci Forma-Vasas). A ser-
dülõ korosztály 53 kilogrammos súlycsoportjában
nyert Nagy Péter (Vác Városi SE).
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Névnapok Idõjárás

április 24. György

április 25. Márk

április 26. Ervin

április 27. Zita, Mariann

Változó
fronthatás
várható

NAPPAL:
17 – 21 oC

ÉJSZAKA:
2 – 8 oC

A hét vicce

“Az agy olyan, mint a szív:
oda húz, ahol megbecsülik.”

ROBERT STRANGE MCNAMARA

Az egérlány viszi a
barátját bemutatni a
szüleinek. Az anyuka
meglepõdve mondja:
- Kislányom, de hát
ez egy denevér!
Mire a lány:
- Esküszöm azt mond-
ta, hogy pilóta!

Heti piaci árak

A rovat támogatója a Piac Üzletház Vác

Virágpalánták 100 Ft-tól

Zöldségpalánta 20 Ft-tól

Paprika- és paradicsompalánta 70-120 Ft

Kerti virágcsokrok 50 Ft

Tej (Kupola mellett) 145 Ft-tól

Egész héten ballagási és anyáknapi
csokor és virágvásár!

Május elsején a piac zárva!

A Madách Imre Mûvelõdési
Központ ismét büszkén te-
kinthet vissza a 2009. évi
Váci Tavaszi Fesztiválra, hi-
szen a rangos esemény során
több mint hétezren vettek
részt az intézményben meg-
rendezett programokon. Vác
városa hét évvel ezelõtt csat-
lakozott a fesztiválvárosok-
hoz. A mûvelõdési központ
kitûzött célja, hogy az általa
rendezett programok összeál-
lításakor szerepet kapjanak a
helyi kulturális élet szereplõi.
Az idén a 25 éves Váci Szim-
fonikus Zenekar gálakoncert-
jével indult el a fesztivál már-
cius 20-án. A teltházas kon-
certen Bogányi Gergely Kos-
suth-díjas, Vác díszpolgára is
közremûködött.

Ezt követõen minden kor-
osztály kedvence, Halász Ju-
dit Szeresd a testvéred! címû
gyerekkoncert mûsora aratott
páratlan sikert. A váci mûvé-
szek együttmûködésébõl szü-
letett Idestova együttes zenés-
verses elõadásán tréfás-bána-
tos versek szórakoztatták a
nagyérdemût az intézmény
kávézójában. Kapócs Zsóka
Karády-estje különleges szín-
foltja volt a fesztiválnak, hi-
szen egy új oldaláról ismer-
hettük meg az elõadót, aki
méltán kapott óriási tapsot.

Az örökifjú Sándor
Györggyel a múltat idézték fel
irodalmi estjén a váci Arcus
Galériában. A mûvelõdési
központ hagyományaihoz hí-
ven minden fesztiválon meg-
emlékezik a Színházi Világ-
napról, idén Molnár Ferenc
Az üvegcipõ címû három fel-
vonásos vígjátéka töltötte meg
a nézõteret. A hagyományok
folytatásaként a Tánc Világ-
napját is megünnepelte az in-
tézmény, egy korántsem tra-
dicionális, ám igen elismert

produkcióval. A magyar -
francia Frenák Pál Társulat
InTimE címû táncelõadásának
egyedi koreográfiája és szín-
világa kápráztatta el az
ínyencségekre fogékony kö-
zönséget. Frenák Pál kapcso-

lata Váccal Jeszenszky Endre
nevéhez köthetõ, akit köve-
tendõ mesterének tekintett a
koreográfus.

A mûsorkínálatban ismét
nagy közönségsikert aratott,
Borbély József Vácon élõ har-
monikamûvész által évekkel
ezelõtt kezdeményezett A
harmonika szerelmesei prog-
ram, amely most Molnár
György Lyra-díjas harmoni-
kamûvész fõszereplésével ke-
rült bemutatásra. A zenés-szó-
rakoztató mûfajt az idei palet-
tán A. L. Webber és Tim Rice
elsõ nagy musicalje képvisel-
te a József és a színes széles-
vásznú álomkabát címmel,
mely a Brodway és a Westend
után jelenleg a Madách Szín-
ház siker elõadása.

Joseph Haydn halálának
200. évfordulójára emléke-
zünk az idén, a Váci Tavaszi
Fesztivál keretében a Vox
Humana Énekkar és a Váci
Szimfonkus Zenekar készített
egy közös mûsort a barokk
zeneszerzõ emlékére. A prog-
ramsorozatban a váci Boron-
kay György Mûszaki Közép-
iskola és Gimnázium színját-
szókörének elõadásában ke-
rült bemutatásra Dürrenmatt:
A fizikusok címû színmûve.
Az amatõr színjátszók sikerét
legjobban az bizonyítja, hogy

az elõadást követõen már to-
vábbi megrendelések érkez-
tek. A fesztiválprogramot a
Költészet Napja alkalmából
versszínház zárta a váci kötõ-
désû Turek Miklós színmû-
vész elõadásban. A Radnóti

Miklós életérõl szóló megem-
lékezést Nágel Kornél grafi-
kus mûvész kiállítása kísérte.

Az intézmény adott otthont
Vincze József és Magyar Mik-
lós közös tárlatának Hallha-
tatlan dallam címmel az eme-
leti galériában. Azonban a
Váci Tavaszi Fesztivál kere-
tén belül városszerte nyíltak
kiállítások, mint például a
Curia Galériában Tumbász

Váci Tavaszi Fesztivál 2009 András fotómûvész, a Marga-
réta Kávéházban Molnár Fe-
renc fotómûvész, az Arcus
Galériában Benkõ Viktor fes-
tõmûvész és a mûvelõdési
központ kávézójában Németh
Géza ipolysági képzõmûvész
kiállítása.

A váci Madách Imre Mû-
velõdési Központ küldeté-

sének tekinti a minõségi
kultúraközvetítését, a kö-
zösségteremtés folytatását
és az új lehetõségek megte-
remtését. A Váci Tavaszi
Fesztivál immár hetedik éve
bizonyította, hogy igenis
igény van Vácon a közmû-
velõdésre és a változatos
programkínálatra.

IVÁNYI KÁROLYNÉ

IGAZGATÓ

Ma a többórás napsü-
tés mellett elszórtan
fordul elõ zápor. Hol-
nap a sok napsütést
idõnként gomolyfel-
hõk zavarják meg. Va-
sárnap a hûvös hajnalt
követõen a sok napsü-
tés hatására gyorsan
melegszik a levegõ.
Hétfõn a sok napsütés
mellett csak néhol kell
kisebb felhõsödésre
számítanunk.
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Vácott születtek: Szanyi László és Szoták Melinda fai
László, Nagy Ádám és Bertalan Beatrix fia Alexander,
Grimm Hano és Csókás Mónika fia Robin, Csurja István
és Molnár Ágnes lánya Zselyke, Becsei Péter és Fellegi
Mária lánya Enikõ, Bikkes Sándor és Deme Viktória lánya
Laura, Hamvas Péter és Hortoványi Gyöngyvér fia Lõrinc,
Horváth Tamás és Petrás Zsuzsanna lánya Lara, Horváth
Zoltán és Fekete Andrea lánya Natália, Werner Ákos és
Auer Gabriella fia Máté, Fábián Ákos és Szafner Katalin
lánya Vivien, Kincses Imre és Dajkó Andrea lánya Elizabet,
Németh János és Csölle Tímea lánya Tímea, Cseri Árpád
és Bakos Anikó fia Dominik, Koczka László és Kiss Mari-
etta lánya Szilvia, Kozsdi Balázs és Saskó Georgina lánya
Johanna, Szlizs Tibor és Iván Beáta fia Balázs, Dániel
Kolos és Baji Éva lánya Bianka, Németh Gábor és Rapavi
Dóra lánya Lili.
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munkanapokon 9 és 15 óra között: Vác, Csányi krt. 45. I. emelet  * Levelezési cím: 2601 Vác, Pf 64. Interneten levelezés: szerkesztoseg@vaci-naplo.hu Kiadja a Garmondtext Lap- és Könyvkiadó Kft, 2167
Vácduka, Petõfi S. u. 28. Felelõs kiadó: a kft vezetõje. Nyomtatás: Garmondtext Lap- és Könyvkiadó Kft. Felelõs vezetõ: a kiadó vezetõje. Terjeszti a Lapker Zrt, a Posta és a kiadó. Elõfizethetõ a hírlapkézbe-
sítõnél és a kiadónál, megvásárolható az újságárusoknál. Elõfizetési díj: egy hónapra 910 forint, negyedévre 2730 forint. HU ISSN 1216-4313.

Rendelési idõ:
hétfõtõl péntekig:

16-19 óráig
szombat: 9-11 óráig

ZSÓVET Állatorvosi Rendelõ
Vác (Deákvár), Papvölgy u. 36/B.

Ü G Y E L E T E K

Dr. Nógrádi Zsófia
06-30/606-8160

Dr. Rohn Emese
06-30/396-5881

UNAVET & REHABVET DUNAPARTI ÁLLATORVOSI RENDELÕ
2600 Vác, Liszt Ferenc sétány 7. (Halászkert étterem mellett)

Rendelés
hétfõtõl péntekig:

8-tól10-ig és
18-tól 20 óráig.

Szombaton:
 8-tól 10 óráig

Elõzetes egyeztetés után az állatorvosi szolgáltatások az
állattartás helyén is elvégezhetõk, minden esetben kedvezõ áron.

Dr. Pálinkás Jenõ szakállatorvos
Telefon: 06-30/512-87-56, 06-27/313-571

Ü G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E KÜ G Y E L E T E K

Gyógyszertári ügyelet

A 17. héten:
Április 24. Deákvári Gyógyszertár, április 25. Központi Gyógyszertár,
április 26. Vácz Remete Gyógyszertár.

A következõ hétfõn, 27-én a: Szent Rókus Gyógyszertár

Házasságot kötöttek: Bartos Péter és Pazsitka Tünde, Tó-
biás Pál és Sógor Edit.

Vácott hunytak el: Leszenszki István (1934) Nõtincs,
Sztankó Józsefné sz. Babanyecz Anna (1944) Vácduka, Ar-
nold Gézáné sz. Csabák Erzsébet (1942) Zebegény, Dobos
Vince (1922) Nógrád, Pincze István (1951) Vác, Baksza
Józsefné sz. Fábián Mária (1922) Vácrátót, Ollé Mihály (1928)
Vác, Babicska Lászlóné sz. Opánszki Margit (1936)
Nógrádmarcal, Rapavi János (1964) Nézsa, Ribai Andrásné
sz. Balogh Zsuzsanna (1950) Õrbottyán, Horváth Gáborné sz.
Kiss Teréz (1944) Vác, dr. Magyar Pál (1942) Budapest XII.,
Rácz János (1960) Gomba, Kovács Istvánné sz. Nagy Ilona
(1925) Letkés, Volentics Gézáné sz. Zelinka Anna (1930) Szõd,
Szolga Istvánné sz. Kozel Irén (1938) Tárnok, Nándori Ferenc
(1948) Gödöllõ.

Segíts másoknak -
segítesz magadnak!

Minden háztartásban talál-
hatók kallódó értékek,

amelyek Önnek már csak kidobásra ítélt ka-
catok, míg másoknak értékes tárgyak. Segít-
sen másoknak: ajándékozza el felesleges és
megunt dolgait - segítsen magának: nem kell
tovább tárolnia, amire már nincs szüksége.
Ingyenes hirdetéseit folyamatosan
közzétesszük a Váci Naplóban  és az
interneten a www.vaci-naplo.hu oldalon,
Önnek csak egyet kell tennie:
küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!küldje el hozzánk a hirdetés szövegét!

Információ kérhetõ:
vaci_naplo@vnet.hu, 06-27/316-100
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Múlt hét pénteken Vác városa
adott otthont a II. Dunakanyar
Autóvadász Kupának, melyet
Göd és Vác város Zsaru-Car
csapata közösen rendezett meg,
a Váci és  a Dunakeszi Rend-
õrkapitányságok illetékességi

területén.
A rendezvényen 14 autóva-

dász csapat vett részt, 40 autó-
vadász és 55 rendõr ellenõriz-
te a gépjármûveket. A csapa-
tok összesen 33 ezer 200 autót
ellenõriztek, 65 forgalami en-
gedélyt vettek el forgalomból
történõ kivonás, illetve lejárt
mûszaki érvényesség miatt. Az
intézkedõ rendõrök három,
bûncselekmény miatt körözött
személyt fogtak el, továbbá há-
rom lízingcsalás miatt körözött
autót, illetve kettõ egyedi

Április 27-28-án Vác városa ad
otthont a VII. Középiskolás
Közlekedésbiztonsági Kupa or-
szágos döntõjének. A rendez-
vény célja, hogy országos szin-
tû megmérettetési lehetõséget
biztosítsanak a közlekedési sza-
bályokat már jól ismerõ közép-
iskolás diákok részére.

A résztvevõk már a felké-
szülés során megismerték a
fõbb bûn- és balesetmegelõzési
koncepciókat, a verseny pedig
az elméleti és gyakorlati isme-
retanyag átadása mellett jó al-
kalmat kínál a helyes közleke-
dési magatartás kialakítására,
továbbfejlesztésére is.

Az országos fordulóra Buda-
pestrõl és a rendezõ kivételével
valamennyi megyébõl három
középiskolás versenyzõ, vala-
mint  egy rendõr és egy peda-
gógus kísérõ érkezik.

A versenyzõk kerékpáros,
segédmotor-kerékpáros és sze-
mélygépkocsi-vezetõ kategóri-
ában mérik össze elméleti és
gyakorlati tudásukat.

Az elméleti versenyre április

Autókra vadásztak,
zsákmányra találtak

azonosítójel meghamisító autót
és elkövetõjét sikerült elfogni-
uk a csapatoknak.

A 14 csapat közül a leg-
eredményesebb Vác város
Zsaru-Car csapata lett, im-
máron 24. alkalommal állha-

tott a váci csapat a dobogó
legfelsõ fokára ilyen jellegû
rendezvényen. A váciak 22
forgalomból kivont és lejárt
mûszaki érvényességû autó
forgalmi engedélyét vették
el, egy bûncselekmény miatt
körözött személyt fogtak el,
illetve egy lízingcsalás miatt
körözött autót szûrtek ki.

Legutóbb a három hete
Szigetszentmiklóson meg-
rendezett autóvadász kupán
is a váci csapat szerezte meg
az elsõ helyet.

27-én kerül sor, április 28-án a
verseny az ügyességi és a sza-
bályossági fordulóval folytató-
dik, amely a Duna-parton felépí-
tett pályán, illetve Vác belváro-
sában kerül megrendezésre.

Kategóriánként egyéni és
csapat eredmények kerülnek ér-
tékelésre, a díjak átadására a
záróünnepségen kerül sor.

A versennyel és a helyszí-
nekkel kapcsolatos információk
megtalálhatók a rendezvény
honlapján: www.kkk2009.hu.

Nyilvános programok:
április 27-én, hétfõn 13-tól
13.30 óráig: ünnepélyes meg-
nyitó (Vác, Duna-parti Zene-
pavilon, esõ esetén polgármes-
teri hivatal), április 28-án,
kedden 8.45 órától 9.15-ig: az
ügyességi pályák bemutatása
(Vác, Duna-part), 9.15-tõl 14
óráig: a gyakorlati verseny-
számok lebonyolítása (ügyes-
ségi majd szabályossági verse-
nyek: Vác, Duna-part, illetve
belváros), 15-tõl 15.45 óráig:
záróünnepség, eredményhir-
detés.

VII. Középiskolás
Közlekedésbiztonsági Kupa

BEIRATKOZÁS
A Váci Jeszenszky Balett tánccsoportjaiba
tanítási napokon, hétfõn és csütörtökönként
a Madách Imre Mûvelõdési Központ 37-40-
es termében lehet jelentkezni.

Idõpontok: 4-6 évesek 15 órakor, 6-12
évesek 16 órakor, 12 év felettiek 17 órakor.

A csoportok munkájához év közben is
lehet folyamatosan csatlakozni. További
információ: Csermely György igazgató-
tól a 06-30/201-1976-os telefonszámon
kérhetõ.

A 14 csapat közül a legeredményesebb Vác város Zsaru-Car
csapata lett


